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II  kārtas uzdevumi.

1. Cik ir tādu divciparu skaitļu,kuriem ciparu reizinājums ir mazāks par 3? Uzraksti tos!

2. Mušai ir 6 kājas, bet zirneklim – 8 kājas. 3 mušām un 2 zirnekļiem ir tikpat kāju, cik 9
cālēniem un  ................. kaķiem. Aprēķini kaķu skaitu!

3. Grozā 6 āboli, 5 bumbieri un 8 apelsīni. No groza izņēma 13 augļus. Vai

a)      noteikti izņēma kādu apelsīnu;

b)      neizņēma nevienu ābolu;

c)      izņēma tikai ābolus un bumbierus;

d)      izņēma 5 ābolus, 5 bumbierus un 5 apelsīnus?

Paskaidro katru apgalvojumu ar teikumu!



4. Katrā no 10 maisiņiem ir dažāds konfekšu skaits no 1 līdz 10 konfektēm. Pieci zēni
katrs paņēma 2 konfekšu maisiņus. Andris dabūja 5 konfektes, Bruno – 7 konfektes,
Māris - 9 konfektes, Juris – 15 konfektes. Cik konfekšu dabūja Tomass?

5. Dots kubiņš (metamais kauliņš) ar 1 cm garu šķautni. Cik tādu kubiņu vajag, lai
saliktu kubu ar 

a)      2 cm garu šķautni;

b)      3 cm garu šķautni?

Šo uzdevumu atrisinājumus gaidīšu līdz novembra beigām Mālu ielā 6, Cēsīs LV-4101.  
           I kārtas vērtējums būs pēc 15. novembra.

Atcerieties, ka uzdevumi ir jārisina ar paskaidrojumiem. Nepietiek uzrakstīt tikai atbildi.

                                                               Biruta Boze


